

朱泾市场监督管理所获国家级荣誉 “五星”服务如何炼成

提供宅基证等房屋性质证明文件,不符合办证条件,这可急坏了老两口。朱泾所办证窗口的工作人员得知此事后,亲自到李老伯的住所地现场查看。这个特殊的办证申请也引起了领导的高度重视,朱泾所主动与局行政审批科、朱泾镇政府等相关部门联系,经多次会商,最终确定了自建房办证流程,李老伯一家顺利取得营业执照。

看似一张简单的办证申请,背后却承载着群众的生活和希望。近年来,朱泾所坚持以“青松枝”党建品牌为引领,不断深化细化服务人民群众的载体和举措,不仅将原来位于办公楼五楼的办事窗口搬迁至一楼沿街处,还积极打造集“红色教育、政策指

导、科普宣传、便民服务”为一体的一站式多元服务平台,成功建成区级三星级党群服务点。

2021年,朱泾所在属地政府的支持下,在花开海上生态园打造了“食安康”科普亭,亭内配有食品安全宣传视频、互动游戏、消费维权手册、先行赔付窗口,依托所内“落照湾食品安全小讲堂”,将课程拓展到科普亭内,精心设计了6节科普课程,并且录制成视频在科普亭内播放,青年干部还为游客进行义务讲解。就这样,“食安康”科普亭成为了景区内一处网红打卡点,游客络绎不绝,也为花开海上生态园增添了一道别样的风景。

据介绍,朱泾所着力打造本土

特色鲜明的宣传品牌,以古代朱泾镇的雅称“落照湾”冠名,创立了“落照湾食品安全小讲堂”品牌。在线下,充分利用所内食品药品科普站、快检室、培训教室等硬件资源开展宣传,两年内累计服务学生和居民600人次。

此外,朱泾所还创新成立“懿心”消费维权工作室,该工作室是金山区首个服务于妇女、儿童、老人等弱势群体的消费纠纷专业工作室,通过建立多元消费纠纷化解机制,及时高效处置公众诉求。工作室成立以来,共化解区内疑难纠纷69件,挽回经济损失79万余元,调解成功率100%。

记者 勾瑞 通讯员 杨晓丽



近日,市场监管总局印发《关于五星市场监督管理所评定结果的通报》,公布首批五星市场监督管理所名单。经过综合评定,上海共有10个市场监督管理所被评定为五星市场监督管理所,其中,朱泾市场监督管理所(以下简称朱泾所)入选。

“如果没有你们的帮助,我们这家小店是万万开不起来的。”李老伯一家住在朱泾镇的城乡接合部,前两年由于一场意外儿子丧失了劳动能力,本想着在家里开个小卖部维持生计,没想到由于是自建房无法

科济制药自主研发产品获批临床

可用于骨髓瘤或白血病

本报讯(记者 陈忆文 杨季峰 通讯员 吴浩然)日前,上海科济制药有限公司自主研发的CT071产品通过美国食品药品监督管理局的临床试验申请,成为GPRC5D(一种靶向G蛋白偶联受体C组5成员D)的自体CAR-T细胞治疗候选产品,可用于复发/难治多发性骨髓瘤或复发/难治原发性浆细胞白血病的患者。

据介绍,GPRC5D正成为治疗多发性骨髓瘤和浆细胞白血病的理想靶点。CT071通过科济公司专有的CARcelerate™技术平台生产,是国际首个可在2天以内生产出更年轻、更健康,能表现出更强的肿瘤杀伤能力的GPRC5D CAR-T细胞,具有巨大的临床价值。

目前,科济公司正深耕创新型CAR-T细胞研制与开发,解决CAR-T细胞疗法的重大挑战,提高安全性以及治疗实体瘤的疗效,降低治疗成本,致力于为全球癌症患者带来创新和差异化的细胞疗法。值得一提的是,CT071产品目前正在中国开展研究者发起的临床试验,临床数据显示出可接受的安全性和初步疗效。



冬季修剪正当时 守护来年绿荫浓

本报讯(记者 项竹彦 王佩永 通讯员 黄蓉)随着气温逐步下降,树木进入休眠期,是整形修剪的最佳时机。近日,区绿化市容局开展辖区行道树冬季修剪工作,为树木健康生长“保驾护航”,着力打造靓丽的城市面貌,提升环境品质。

在龙航路与亭卫公路路口附近,养护人员腰间系好安全绳,在梯子上挥动锯子,沿着道路对两侧的行道树进行重点修剪。据介绍,悬铃木落叶后已陆续进入休眠期,修剪后容易修复,养护人员避开早晚高峰作业,按照“三股六叉十二枝”

的杯状型作定型修剪,剪掉病虫害、枯枝等,此举不仅能减少树线、树牌矛盾,尽可能消除安全隐患,也有利于树木的来年生长。

此次冬季修剪预计在春节前完成,涉及路段包括龙航路、象州路、柳城路等。

龙泉港污水输送调度中心启用

污水输送有了「智慧大脑」

本报讯(记者 戚静伟 唐屹超 通讯员 游勇)日前,龙泉港污水输送调度中心启用,通过对泵站生产、安防等信息的实时监控,确保排污畅通,让服务范围内的泵站实现全面管理和智能调度。

作为城市污水处理系统的重要组成部分,泵站对于污水的收集和运输起着关键作用。走进龙泉港污水输送调度中心,金山东部片区的泵站情况一览无遗。工作人员可以根据实时水位情况,进行污水输送控制。同时,还能通过监控集水池液位变化情况,远程控制管辖范围内污水泵站的水泵启停。例如,龙泉港泵站水位如果达到7米,说明上游泵站水量已经负荷较高,工作人员会将华新泵站的水泵进行减量或者停泵,以此保证龙航路、新城区以及金卫整个城区居民用水的正常输送。

据了解,金山排海工程有限公司目前管辖有27座污水泵站和2座下立交防汛泵站。原先由于泵站点多、涉及面广、管线长,管理上难度较大,而且运行效率不高。为了进一步加强泵站集约化管理和数字化转型,今年,金山区排海工程有限公司将龙泉港泵站建设为数字化污水输送调度中心,集“管网沿线雨污水泵站实时情况”“视频监控”及“源网平台”等功能为一体,提升智能化管理水平。“通过信息化手段,对数据进行智能采集,可以对所有液位进行科学的数据支持,对外泵站的生产运行管理起到智能化的提升。”金山排海工程有限公司副总经理黄虎一表示。

金山开展宪法宣传月法治文艺巡演

本报讯(记者 杨惠聪 朱磊 通讯员 周倩)近日,金山区宪法宣传月法治文艺巡演金山卫专场活动举行,深入开展宪法宣传教育,大力弘扬宪法精神。

活动中,“田山歌”非遗表演《田歌声声庆丰收 法韵悠悠润民情》、反诈课堂《福来玉床》、饺子书《邻里暖情》等一系列精彩的法治文艺节目轮番登场,以群众喜闻乐见的方式演绎法治内涵,让社区居民在欣赏节目的同时,进一步增强法治意识和法治观念,起到了良好的普法效果。

接下来,金山卫镇还将开展“初心筑梦 法润童心”毗邻青少年法治研学、“我与宪法说”宪法进网络等一批内涵丰富、形式多样的宪法活动,让宪法精神入脑入心。

关于2023年度金山区重大工程和实项目 争先创优活动表扬名单的公示

经各参赛单位推荐,区重大办组织评选,区政府审核,确定了2023年度金山区重大工程和实项目争先创优活动表扬名单,现公示如下。公示期7日,即12月8日—12月14日。欢迎社会各界和广大市民对所公示的集体和个人予以监督,如有意见或建议,请在公示期间内来信或来电反映。

来信请寄:上海市金山区重大工程建设办公室
地址:上海市金山区龙山路758号合欣大厦502室
邮编:200540
电话:57921175(上午8:30—下午5:00,法定假日除外)
E-mail:jsqzdb@126.com
上海市金山区重大工程建设办公室
2023年12月8日

2023年度金山区重大工程和实项目争先创优活动表扬名单(以下排名不分先后)

一、争先创优先进集体(9个)

金山区发展和改革委员会

管理科
金山区财政局社会保障科
金山区校产基建设备管理中心
基建部
公安金山分局警务保障处
金山区燃气管理所综合科
上海金山海川给水有限公司
上海农工商旺都物业管理有限公司万盛金邸物业服务中心项目部
廊下镇规划和生态环境办公室
金山供电公司项目管理中心

二、争先创优先进个人(26名)

王磊 金山区规划和自然资源局
化昌建 金山区消防救援支队
邓勤 金山区规划和自然资源局
卢宁 金山区吕巷镇人民政府
冯岚(女) 上海金山房屋建设集团有限公司
朱玉其 公安金山分局
刘雨 金山区财政局
孙志鹏 金山区农业农村委员会

杨一帆 金山区发展和改革委员会
吴杰 金山区亭林镇人民政府
陆连杰 金山区漕泾镇人民政府
陆信而(女) 金山区投资促进办公室
陈伟 金山区卫生健康委员会
陈姣姣(女) 金山供电公司
岳纲伟 金山区人民政府办公室
周峥(女) 上海凤凰企业(集团)股份有限公司
周侯洋智(女) 金山区体育局
周嫣(女) 金山区人力资源和社会保障局
郁余伟 金山区住房保障和房屋管理局
施永雷 金山区枫泾镇人民政府
唐伟杰(女) 金山区妇女联合会
陶锋 金山区金山卫镇人民政府
龚超奇 金山区山阳镇人民政府
常宁 金山区水务局
蒋丰(女) 上海新金山工业投资发展有限公司
蔡培康 上海金山天然气有限公司



宠物食品的差异

猫和狗在生理结构和饮食需求上存在一些差异。猫是典型的食肉动物,其食谱需要更高的蛋白质和脂肪含量。相比之下,狗是杂食动物,对碳水化合物需求相对较高。因此,猫粮和狗粮在成分上存在较大的差异。

狗粮通常包含更多的碳水化合物和植物蛋白,而猫粮则注重动物蛋白来源。猫对于特定的氨基酸,如牛磺酸和瓜氨酸的需求较高,而这些成分在狗粮中的含量相对较低。因此,长期让猫食用狗粮可能导致营养不良,影响其健康。同样,狗长期食用猫粮可能导致摄入过多的蛋白质,特别是对于一些特殊需要低蛋白质饮食的狗来说,可能对其健康造成不利影响。

狗拥有约1700个味蕾受体,而猫只有大约470个。因此,猫对于食物的味道更为敏感,猫粮通常不如狗粮那般吸引人。为了增强狗粮的风味,通常会添加糖,以迎合犬科动物的口味。猫长期食用狗粮可能会导致糖摄入量过多,引发体重增加和肥胖,并增加患糖尿病和其他健康问题的机会。此外,猫的肠道更为短小,且胃酸更为强烈。由于这种生理差异,猫需要更少的时间来吸收体内所需的营养。由于狗粮中包含一些猫难以消化的植物成分,所以有效地吸收这些元素比较难。